
年 月 日 金

（５）感想を自由に記入して下さい

５．不満 2
６．大いに不満

○テーマ１　　議会の活動報告について
無し

○テーマ２　　新病院について
・獣害問題について
・病院周辺への交通対策
・患者さんの足の確保
・地元民が安心・安全な生活ができるような施策を

○テーマ３　　博物館について
・必要だが金のかからない施設を

〇その他
・議員と市民がグループ別に語る会をもつのよい
・開催にPR不足
・議員さんの熱意があまり感じられない

２．満足 1
３．やや満足 6
４．やや不満 1

無記名

（３）内容の満足度

人数

１．大いに満足

60歳代 3 60歳代

70歳代 5 70歳以上

５．無回答 50歳代 1 50歳代 1
４．その他 4 40歳代 40歳代

３．町内会の回覧を見て 2 30歳代 30歳代

２．市のホームページを見て 20歳代 20歳代

１．議会だよりを見て 4 10歳代 10歳代

（１）今回の議会報告会をどのように知りましたか（２）年代と性別

人数 男　　性 人数 女　　性 人数

曜日 アンケート枚数 10 枚

地　 区 肥田 記録者 塚本俊一

80歳以上 80歳以上

令和　５年度　議会報告会　アンケート集計表

開催日 2023 10 20

２．新病院について 7
３．博物館について 2

（４）いちばん関心のあるテーマ

人数

１．議会の活動報告について 1


